

*Współfinansowano ze środków Funduszu Sprawiedliwości,  
którego dysponentem jest Minister Sprawiedliwości*

<b>Odpowiedź na zapytania/Modyfikacja SWZ</b>	
Data pisma:	29 sierpnia 2023 roku
Sprawa:	<b>Jastrzębscy strażacy ochotnicy razem dla bezpieczeństwa mieszkańców - zakup pojazdu dla ratowników, psów ratowniczych i potrąconych zwierząt</b>
Znak sprawy:	BZP.271.120.2023

## **Wg rozdzielnika**

### **Szanowni Państwo**

Informuję, że do treści specyfikacji warunków zamówienia wpłynęły zapytania od Wykonawcy (treść pytań z zachowaną oryginalną pisownią poniżej).

#### **ZESTAW NR 1**

##### **Pytanie nr 1:**

Czy zamawiający dopuszcza pojazd bez regeneracji postojowej filtra DPF, wykonawca proponuje pojazd w którym komputer informuje automatycznie o rozpoczęciu procesu wypalania, kierowca powinien kontynuować jazdę aż do momentu zakończenia procesu wypalania lub jeśli brak jest możliwości dalszej jazdy utrzymywanie zwiększonych obrotów silnika na postoju?

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza pojazd bez regeneracji postojowej filtra DPF.

##### **Pytanie nr 2:**

Czy zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu realizacji o dodatkowe 30 dni?

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza wydłużenia terminu realizacji o dodatkowe 30 dni.

##### **Pytanie nr 3:**

Czy zamawiający dopuszcza zmianę zapisu umowy paragrafu 4 punkt 10 polegającym na usunięciu konieczności dostawy pojazdu po dokonanej naprawie do siedziby zamawiającego, w tym przypadku pojazd zostanie po naprawie odebrany osobiście z serwisu w Katowicach?

##### **Odpowiedź:**

Informuję, że zmianie ulega zapis §4 ust. 10 wzoru umowy, stanowiącego załącznik nr 5 do specyfikacji warunków zamówienia, który otrzymuje nowe brzmienie:

„Naprawy w ramach gwarancji określonej w pkt. ust 1 lit. e, f realizowane będą bezpłatnie w miejscu użytkowania pojazdu. W przypadku gdy naprawa jest niemożliwa do wykonania w miejscu użytkowania pojazdu Zamawiający dopuszcza możliwość wykonania napraw w miejscu wskazanym przez Wykonawcę.

Wykonawca zobowiązany jest to organizowania na własny koszt transportu pojazdu do miejsca wykonania naprawy oraz po wykonanej naprawie do miejsca użytkowania pojazdu. Zamawiający dopuszcza odbiór pojazdu z miejsca wykonania napraw pod warunkiem, iż znajduje się ona w odległości mniejszej niż 60 km od siedziby Zamawiającego”

**Pytanie nr 4:**

Czy zamawiający dopuszcza zmianę zapisu umowy paragrafu 4 punkt 13 polegającym na wydłużeniu terminu naprawy w szczególnych przypadkach (braku części zamiennych) na wniosek wykonawcy ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający modyfikuje treść § 4 ust. 13 wzoru umowy, stanowiącego załącznik nr 5 do specyfikacji warunków zamówienia, który otrzymuje nowe brzmienie:

„Usunięcie wady (zakończenie naprawy) musi następować niezwłocznie, nie później jednak niż w ciągu **21 dni kalendarzowych** licząc od dnia jej zgłoszenia”.

**Pytanie nr 5:**

Czy zamawiający dopuszcza zmianę zapisu umowy paragrafu 4 punkt 8 polegającą na dopisaniu "po wcześniejszej konsultacji z wykonawcą"?

**Odpowiedź:**

Zamawiający modyfikuje treść § 4 ust. 13 wzoru umowy, stanowiącego załącznik nr 5 do specyfikacji warunków zamówienia, który otrzymuje nowe brzmienie:

„Zamawiający zastrzega sobie prawo do montażu w samochodzie środków łączności radiowej i innego specjalistycznego wyposażenia służbowego, bez utraty gwarancji po wcześniejszej konsultacji z wykonawcą. Uprawnienia te zostaną potwierdzone w książce gwarancyjnej zapisem o treści: *„Zmiany adaptacyjne samochodu powstałe w trakcie jego eksploatacji, dotyczące montażu wyposażenia specjalnego, nie mogą powodować utraty, ani ograniczenia uprawnień wynikających z fabrycznej gwarancji.”*

## ZESTAW NR 2

**Pytanie nr 1:**

Czy zamawiający dopuści wykonanie klatek do przewożenia psów w następującym układzie, dolny rząd klatek jako jedna klatka trzykomorowa demontowalna w całości, oraz górny rząd klatek jako jedna klatka trzykomorowa, również demontowalna w całości?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza wykonania klatek do przewożenia psów w proponowanym układzie.

**Pytanie nr 2:**

Czy zamawiający dopuści pojazd z podnośnikiem fabrycznym trapezowym dostosowanym do DMC pojazdu?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuści pojazd z podnośnikiem fabrycznym trapezowym dostosowanym do DMC pojazdu

### ZESTAW NR 3

**Pytanie nr 1:**

Dotyczy Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia punkt 3.27 Czy Zamawiający dopuści pojazd bez osłony silnika?

**Odpowiedź:**

Tak. Zamawiający dopuści pojazd bez osłony silnika.

**Pytanie nr 2:**

Dotyczy Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia punkt 3.31 Czy Zamawiający dopuści pojazd bez asystenta awaryjnego hamowania?

**Odpowiedź:**

Tak. Zamawiający dopuści pojazd bez asystenta awaryjnego hamowania

**Pytanie nr 3:**

Dotyczy Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia punkt 3.32 Czy Zamawiający dopuści pojazd nie wyposażony w regenerację postojową filtra DPF?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza pojazd bez regeneracji postojowej filtra DPF.

**Pytanie nr 4:**

Dotyczy Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia punkt 4.3 Czy Zamawiający dopuści fotel pokryty częściowo materiałem skóropodobnym - wzmocnione boki poduszki siedziska i boki oparcia, w części środkowej fotela użyta tkanina?

**Odpowiedź:**

Tak. Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

**Pytanie nr 5:**

Dotyczy Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia punkt 3.20 Czy Zamawiający dopuści pojazd bez poduszki powietrznej pasażera?

**Odpowiedź:**

Tak. Zamawiający dopuszcza pojazd bez poduszki powietrznej pasażera

Ponadto informuję, że zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą:

- termin składania ofert: 05.09.2023 r. do godz. 9:00,
- termin otwarcia ofert: 05.09.2023 r. godz. 9:15.
- termin związania ofertą: do dnia 04.10.2023 r.

W związku z powyższym informuję, że zmianie ulegają zapisy:

**1. Rozdziału 17 pkt 1 „Sposób oraz termin składania ofert”, który otrzymuje nowe brzmienie:**

„1. Ofertę należy złożyć przy użyciu środków komunikacji elektronicznej za pośrednictwem Platformy nie później niż do dnia 05.09.2023 r., do godz. 9:00”.

**2. Rozdziału 18 pkt. 1 „Termin otwarcia ofert”, który otrzymuje nowe brzmienie:**

„1. Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 05.09.2023 r. o godz. 9:15.

**3. Rozdziału 19 pkt. 1 „Termin związania ofertą”, który otrzymuje nowe brzmienie:**

„1. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 04.10.2023 r.”.

Pozostałe zapisy specyfikacji warunków zamówienia pozostają bez zmian.

**Podstawa prawna:**

- art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.)
- art. 286 ust. 1, 3, 5 i 7 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.)

**Przewodniczący Komisji Przetargowej  
Barbara Chodakowska**

**Rozdzielnik:**

Strona postępowania na Platformie zakupowej

**Kopia:**

BZP a/a